



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД
«КРИЗИСНЫЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ
«69 ПАРАЛЛЕЛЬ»

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ № 1042401496565 ОТ 18.05.2004Г
Email: fond69parallel@gmail.com тел.: 8913-502-36-41
П.адрес: ул. Комсомольская 36/Завенягина 13,6 подъезд
г. Норильск 663302

Исх. № 14
30.03.2017г.

Управление Минюста
по Красноярскому краю

Отчет о деятельности БФ «69 параллель» в 2017 году

Благотворительный фонд «69 параллель» осуществляет свою деятельность на территории г. Норильск.

Основной целью Фонда является формирование имущества и денежных средств на основе добровольных имущественных взносов, иных не запрещенных законом поступлений и использование их на благотворительную деятельность, направленную на создание и внедрение социальных программ и проектов, социальную поддержку и защиту прав граждан, пропаганду здорового образа жизни, психологическую помощь людям, живущим с ВИЧ/СПИДом, содействие в организации досуга детей и молодежи, оказание материальной и иной помощи всем категориям социально незащищенных лиц независимо от национальности, гражданства и вероисповедания.

Для достижения указанных целей Фонд осуществляет следующие виды деятельности:

- благотворительная деятельность (сбор средств и т.п.) или деятельность по оказанию помощи, связанную с предоставлением социальных услуг;
- содействует в проведении психологической работы (лекций, семинаров, тренинговых занятий и индивидуальных консультаций) для решения проблем личности;
- популяризирует физическую культуру и здоровый образ жизни, создает условия для развития массовых видов спорта и туризма, организует или содействует в организации спортивных мероприятий и любительских соревнований, в том числе в игровой форме;
- занимается развитием волонтерского движения (добровольчества), повышает уровень вовлеченности молодежи в общественную жизнь;
- разрабатывает и реализует самостоятельно и совместно с другими организациями и физическими лицами информационные, культурные,

спортивные, экологические, просветительские, образовательные, благотворительные и другие общественно значимые программы и проекты.

Высшим коллегиальным органом управления Фонда является Общее собрание участников Фонда.

Персональный состав высшего органа управления благотворительной организацией на конец 2017 г.:

Карасева Екатерина Николаевна (Председатель фонда);

Галайда Екатерина Александровна (Директор фонда);

Лысенко Александр Владимирович;

Галайда Вячеслав Валериевич;

Митрофанова Евгения Николаевна.

Целевые поступления (включая пожертвования) от российских физических и юридических лиц в 2017 году составили 8753304,84 рубля. В 2017 году Фонд вел свою деятельность согласно утвержденным благотворительным программам:

«Позитивная жизнь» (Программа направлена на оказание социальной и психологической помощи людям живущим с ВИЧ). В рамках этой программы Фонд продолжил сотрудничество с Филиалом некоммерческой корпорации «ЭЙДС Хелскэа Фаундейшн» в России (сокращенное наименование – Филиал Фонда ЭХФ в России), целью которого является профилактика ВИЧ-инфекции и оказание помощи людям с ВИЧ/СПИД. В рамках проекта Фондом было организовано бесплатное и анонимное экспресс-тестирование на ВИЧ, работа группы взаимопомощи для людей с ВИЧ, оказание материальной поддержки Диспансерному отделению для людей с ВИЧ. Также Фонд принял участие в качестве партнера в международном проекте "Dance 4 life", направленного на профилактику ВИЧ-инфекции среди молодежи. Расходы на благотворительную помощь по данной программе составили 7943260,65 рубля.

«Здоровое поколение» (Программа направлена на популяризацию здорового образа жизни среди населения г. Норильска).

В рамках данной программы был реализован социальный проект «Опасная химия», который стал победителем конкурса социальных проектов благотворительной программы ПАО «ГМК «Норильский никель» «Мир новых возможностей». В рамках проекта была разработана и продемонстрирована жителям города химические опыты, демонстрирующие влияние чипсов и газированных напитков на организм. Расходы на реализацию данного проекта составили 82200 рублей.

Также с мая 2017 года на базе Фонда начала свою работу группа «Анонимные алкоголики». Участниками группы является 12 человек, встречи проводятся 1 раз в неделю.

В 2017 году была продолжена работа Благотворительной программы «Сундук» (Программа по сбору вещевых и финансовых пожертвований и оказанию помощи гражданам Российской Федерации, проживающим на

территории МО г. Норильск, имеющим принадлежность к группе социально-незащищенных слоев населения (подтверждается документально) или людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, остро нуждающиеся в дополнительной поддержке. Также благополучателями могут выступать государственные бюджетные организации, некоммерческие организации, зарегистрированные в соответствии с законодательством РФ и осуществляющие свою уставную деятельность на территории МО г. Норильск, а также средства направляются на реализацию благотворительных программ Фонда).

За 2017 г. благополучателями программы стали:

- 178 многодетные семьи;
- 66 учащихся;
- 56 инвалидов;
- 143 неполные семьи
- 116 неработающих пенсионеров;
- 95 безработных граждан;
- 80 малоимущих граждан;
- 4 воспитанника детского дома;
- 385 человек в сложной жизненной ситуации.

Многим из них помощь была оказана неоднократно.

Также был организован ряд уличных и выездных акций «Фримаркет», в том числе на следующих городских мероприятиях: «Международный день соседей», «День молодежи», "Марафон добрых дел", «Мы вчера родились», «Фестиваль ЗОЖ».

В 2017г. проводился сбор макулатуры для переработки в удобрения для растений, в августе была проведена акция «Зеленка» по озеленению городских территорий и развитию комнатного цветоводства.

Также был организован мастер-класс по рассадке комнатных цветов на забеге «Бегущие невесты», а также организована городская акция «Меняй-играй» по обмену игрушками среди детей в рамках международного движения «Щедрый вторник».

Расходы на благотворительную деятельность по данной программе составили 248652,19 рубля.

«Шаг навстречу» - благотворительная программа, направленная на оказание помощи детям, проживающим в г. Норильске и нуждающимся в лечении или реабилитации.

Было проведено четыре благотворительных ярмарки изделий ручной работы в пользу благополучателей по данной программе, а также проведен городской уличный фестиваль «Заварка-фест».

В июне была организована поездка на фермерское хозяйство для детей с ОВЗ.

В рамках данной программы была оказана благотворительная помощь на сумму 479192 рубля и оказана помощь пятерым детям.

В 2017 году Фонд прошел проверку Министерства Юстиций по Красноярскому краю.

Налоговыми органами в 2017 году проверок не осуществлялось.

Благотворительный фонд «69 параллель» информирует вас о намерении продолжения деятельности согласно Уставу организации в 2018 году.

Директор



Е.А.Галайда